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Treni a valivy odpor I

Navrhni zgisob, jak ugit koeficient teni mezi déma povrchy, a o¥t jej v praxi.

Zkus kvalitativre vyswtlit, pro¢ se ve vzorci proféeci silu nevyskytuje velikost
ploch, které se o sebimti.

Najdi v kazdodenni praxiifklady situaci, ve kterych je vyhodné, co v eni.
Jakym zjisobem se zajifije dostatend velikostteci sily v takovych fipadech?

Najdi v kazdodenni praxitfklady situaci, ve kterych je vyhodné, co nejmetiéni.
Jakym zjisobem se zmenSuje velikogdi sily v takovych fipadech?

Najdi velicinu, ktera ovliwiuje velikost valivéhoieni a neuvazujeme ji u smykového
tieni.

Ur¢i, v jakych jednotkach se udava rameno valivéhoooalp
Zkus najit piciny toho, Ze zadny Zivy organismus nevyuziva kemsy@ohybu kola.

Odhadni koeficient valivého odporu pro pohyb autbituona asfaltové silnici,
pokud je na vodorovné silnici mozné rozitaautomobil o hmotnosti 1600 kg jiz
silou 300 N. Pikmer kol je 60 cm.

Jednim ze systé@imkteré zvySuji bezgaost modernich automobije ABS (Anti-
lock Brake System). Tento systém neustéle koneadtgeni kol a pokud seip
brzd&ni dostanou kola do smyku, snizi tlak v brzdacly,sebkola mohla ajt
roztatit. Jak je mozné, Ze se timtoigobem zkrati brzdna draha a zvysi
manipulovatelnost s automobilem?



